

ДЕТСТВА ПОСЛЕДНИЙ ЗВОН

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

— Выпуск 2007 года мы считаем очень большим, — рассказывает директор школы В.И. Румянцев. — Ребята из трёх замечательных классов уже распрямили крылышки, чтобы выпорхнуть из школы. Однако им ещё предстоят большие испытания: сдача государственных аттестационных экзаменов. Но мы, руководители и учителя, нисколько не сомневаемся в их успехах. Наши дети умные и очень талантливые.

— Они у нас душевные, — продолжает классный руководитель 11 "А" Н.Е. Яценко. — У меня класс мужской: из 15 человек — лишь шесть девочек. Ребята начитанны, успехи у них хорошие (девять человек окончили школу на четвёрки и пятёрки). Своих ребят я веду с пятого класса, за время общения у нас никогда не возникало недо-



молвок, конфликтов, непонимания. Все эти годы мне было невероятно хорошо с этими детьми.

Очень непросто с ними расставаться. Перед началом праздничной,

последней для выпускников, линейки в школе царил оживление. По коридорам бегали малыши с

шарами, выпускники немного нервничали и уточняли вместе со своими руководителями нюансы сценария праздничной программы.

— Девочки, как же не хочется уходить! — делится со школьниками подруга Кристина Пирогова. — Побойте бы ещё с нашими друзьями, на уроках посидеть... Мир словно переворачивается! Давайте пообщаем друг друга не теряться!

...Девочки-выпускницы в последний раз вплели в волосы пышные белые банты, а озорные мальчишки перешагнули порог школы задумчивыми и серьёзными. Каждый из этих ребят уже в скором времени выберет свой путь среди великого множества жизненных дорог.

Анна АКАТЬЕВА.
Фото автора.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ОРЕЛХОЛОДМАШ" извещает акционеров о проведении 29 июня 2007 года в 17.00 ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ по адресу: г. Орел, ул. Гуртьева, 27.

- ПОВЕСТКА ДНЯ:**
1. Утверждение годового отчета совета директоров.
 2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, отчета о прибылях и убытках общества.
 3. О дивидендах.
 4. Избрание членов совета директоров.
 5. Избрание членов ревизионной комиссии.
 6. Утверждение аудитора общества.
- Список акционеров, имеющих право на участие в годовом общем собрании, закрывается по состоянию на 29 мая 2007 г. С информацией по подготовке к собранию можно ознакомиться по адресу: г. Орел, ул. Гуртьева, 27.
- Регистрация участников собрания с 16.00.**
Совет директоров общества.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА Государственный заказчик: департамент социальной политики Орловской области приглашает всех заинтересованных лиц принять участие в открытом конкурсе на право заключения государственного контракта по поставке легкового автомобиля "КИА Спортейдж" (или эквивалента) для ОГУЗ "Орловская областная клиническая больница".
Адрес заказчика: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел. (4862) 475-102, факс 475-545, e-mail: mto@57ru.ru.
Начальная цена контракта: 768 тыс. руб.
Источник финансирования: областной бюджет.
Условия и сроки поставки: поставка автомобиля для ОГУЗ "Орловская областная клиническая больница" (г. Орел, бульвар Победы, 10), III квартал 2007 года.
Форма, сроки и порядок оплаты: 30% — предоплата в течение 3 дней с момента заключения ГК путем перечисления денежных средств на расчетный счет поставщика, оставшаяся сумма — в течение 3 дней после подписания акта приема-передачи автомобиля.
Характеристики и комплектность поставляемого автомобиля указаны в информационной карте конкурсной документации.
Место и порядок представления конкурсной документации: по адресу заказчика бесплатно на основании письменного заявления, в т. ч. в форме электронного документа.
Прием заявок: с 28 мая 2007 г. до 18.00 27 июня 2007 г. по адресу заказчика, 28 июня — на заседании конкурсной комиссии непосредственно перед вскрытием конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу, по которому осуществляется вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе.
Критерии оценки заявок:
- наименьшая цена контракта;
- качественные технические характеристики автомобиля, соответствующие требованиям конкурсной документации;
- срок поставки автомобиля, соответствующий конкурсной документации;
- наибольший гарантийный срок обслуживания автомобиля.
Место вскрытия конвертов, рассмотрения заявок и подведения итогов: г. Орел, ул. Лескова, 22, 4-й этаж, комната 66.
Дата и время вскрытия конвертов: 28 июня 2007 г. в 10.00.
Преференции: ОИ-0%, УИС-0%.
Обеспечение заявки, контракта: не требуются.
Информация о конкурсе размещена на www.adm.orel.ru.

ПРОТОКОЛ № 3 заседания конкурсной комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе 22 мая 2007 г.
г. Орел
1. **Повестка:** подведение итогов конкурса по поставке расходных материалов для заготовки и переработки крови за счет средств областного бюджета.
2. **Максимальная цена контракта** — 810 000 рублей.
3. **Государственный заказчик:** департамент социальной политики Орловской области.
4. При оценке и сопоставлении заявок на участие в конкурсе комиссия единогласно приняла решение:
а) признать предложения допущенных к участию в конкурсе участников соответствующими установленным в конкурсной документации критериям по цене контракта, условиям поставки, условиям и порядку оплаты;
б) признать победителями в конкурсе с присуждением порядковых номеров:
1-е место — ООО "Дельрус", 121108, г. Москва, ул. Ивана Франко, д. 4. Сумма контракта — 700 300 руб.
2-е место — ООО "МК Ново-Мед", 129366, г. Москва, ул. Ярославская, д. 17, стр. 1. Сумма контракта — 732 657 руб.
5. Решение конкурсной комиссии подтверждено протоколом экспертного заключения от 22 мая 2007 г.
В полном формате протокол размещен на официальном сайте www.adm.orel.ru.

ОАО "РОСТЕЛЕКОМ"
для ПРЕДПРИЯТИЙ и ГРАЖДАН предлагает надежную и качественную междугородную и международную связь по цифровым каналам всех протоколов.

Для бесперебойного функционирования связи **убедительно просим не проводить строительные работы без согласования с предприятием связи и вызова нашего представителя.**

Адрес:
г. Орел, ул. Автовокзальная, 5.
Тел.: 72-21-18, 72-35-42.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Руководство, личный состав, ветераны Управления ФСБ России по Орловской области глубоко скорбят по поводу скоропостижной смерти подполковника **КОРБКОВА Сергея Алексеевича** и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Сотрудники ЗАО "Автокадры" и Орловского филиала ФГОУ СПО "РЭАТ" глубоко скорбят по поводу смерти **ПОЛЯКОВА Ефима Ивановича** и выражают соболезнование родным и близким покойного.

ПРАЗДНИК СВЯТОЙ ТРОИЦЫ

Завтра Православная церковь празднует день рождения. Это один из самых главных христианских праздников — День Святой Троицы, или Пятидесятница.

Через пятьдесят дней после Воскресения Христова Дух Святой в виде огненных языков сошел на апостолов, освящая и просветляя их души. По всему миру пронесли апостолы евангельскую проповедь, не страшась гонений, мучений и даже смерти. Так преображает человека благодать Святого Духа, делая немощного мочим, неученого — премудрым, земного — небесным.

В день святой Пятидесятницы родилась Православная церковь, созданная Божественной благодатью. Через возложение рук апостолы передавали дары Духа Святого епископам новых христианских общин. От учеников Спасителя через поколения передается служителям Церкви Христовой дар священнодействия.

Над каждым православным христианином после крещения совершается таинство миропомазания, в котором происходит сошествие Святого Духа на душу новокрещенного. При совершении этого таинства в душе человеческой раскрываются дремлющие таланты и дарования, помогающие христианину сделаться сыном и наследником Царства Небесного.

Накануне Троицы на Руси повсюду навели чистоту: мыли, чистили, белили хаты. Зелеными ветвями украшали дворы, дома, горницы, ворота, колоды, отчего селения приобретали удивительно нарядный вид.

На церковной службе народ стоял с ветками деревьев, травами, цветами, которым, как вербам, освященным в Вербное воскресенье, приписывалась особая целебная и оберегающая сила. Да и сами храмы украшались молодой сочной зеленью.

В этот день в деревню вносили украшенное дерево (или же просто ветки и венки), которое потом уничтожали, бросая в поле либо потопляя в воде, а также устраивали проводы русалок, которые напоминают проводы Масленицы: русалку вывозжали из деревни в поле, что должно было способствовать плодородию. В качестве русалки девушки выбирали самую красивую и статную из своей среды. Она выходила из дома в одной рубашке с распущенными волосами верхом на кочерге, держа в руках полено через плечо, и шла по всей деревне, возглавляя шествие нарядных женщин и девушек. Вокруг сновали ребятами, которые частенько забегали вперед, хватили русалку за рубашку, кочергу, руки и приговаривали: "Русалка, русалка, пощекочи меня!" Вся эта толпа направлялась к полям ржи, где русалка старалась кого-нибудь схватить и пощекотать. "Тут пойдет свалка, пока ей не удачи сорваться и сорониться во ржак. Теперь все кричат: "Мы русалку проводили, можно будет везде смело ходить!" — и разбрелись по домам. Русалка же, посидев немного, прокрадется задками домой. Народ же до самой зари гуляет на улице". Иногда "живую" русалку заменяли соломенной куклой.

Подобно тому, как трюичную березку бросают в рожь, чтобы добрым был урожай, русалок как бы выманивали из леса на поля. Так как русалки — существа водяные, их выход на поля, по преданию, обещал земле нужную влагу и вызывал обильный рост хлеба.

В этом празднике органично переплелись древние языческие обряды и более поздние христианские. С незапамятных времен Троица — один из любимых праздников в России.

Соб. инф.

На днях площадь Ленина в Орле была отдана во власть детям, и здесь царил необычное оживление. Десятки орловцев, прильнув к специальному ограждению, с большим интересом наблюдали за ходом 37-х областных соревнований по картингу. Их организатором выступил центр детского (юношеского) технического творчества.



ПРОКАТИЛИСЬ С ВЕТЕРКОМ!

В соревнованиях приняли участие юные спортсмены из учреждений дополнительного образования Орла, Мценска, Ливен, а также из Знаменской школы-интерната. Ребята в зависимости от возраста и объема двигателей машин выступили в различных классах: "Пионер", "Кадет", "Союзный — юниор" и других.

По итогам соревнований передошедший кубок за первое место получила команда станции юных техников г. Ливны, руководитель В.П. Куртыкин. Второе место завоевали воспитанники двorca детского и юношеского творчества им. Ю.А. Гагарина, руководитель С.Д. Соловов. Третье место — у ребят из станции юных техников г. Мценска, руководитель А.Г. Зайцев.

Были отмечены грамотами самый юный участник — девятилетний Костя Федоров — и единственная девушка — Наталья Корсикова, которая гоняла на картинге наравне с мальчишками.

По сравнению с прошлым годом количество спортсменов не уменьшилось, но основная проблема картингистов города Орла и области так и осталась нерешенной — отсутствие специализированной трассы, на которой они могли бы проводить тренировки и различного ранга соревнования. Между тем участники благодарны городским властям, которые предоставили центральную площадь Орла для соревнований, и сотрудникам ГИБДД за обеспечение безопасности.

Дина ЯГУПОВА.
Фото Эдуарда ТЕМИРГАЛЕЕВА.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности гражданской службы в прокуратуре Орловской области

Прокуратура Орловской области повторно объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:

- 1) старшего специалиста 1-го разряда отдела материального обеспечения, эксплуатации зданий и транспорта.
- Квалификационные требования: наличие технического образования, стаж работы по специальности не менее трех лет, знания и опыт работы в области администрирования локальных сетей, работы с коммуникационным оборудованием Cisco, Microsoft SQL Server 2000, Microsoft Windows Server 2003.
- 2) заместителя начальника отдела планирования, труда, финансового, бухгалтерского учета и отчетности.
- Квалификационные требования: наличие высшего экономического образования, стаж работы по специальности не менее пяти лет, знание и навыки работы с системой "Парус".

Для участия в конкурсе представляются: личное заявление, собственноручно заполненная и подписанная анкета, копия паспорта, документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию, документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу и ее прохождению, по форме, установленной Правительством Российской Федерации, по две фотографии 3x4 и 4x6, выполненные на матовой бумаге в черно-белом изображении, без уголка.

Конкурс проводится в 10.00 9 июля 2007 г. Начало приема документов для участия в конкурсе в 10.00 24 мая 2007 г., окончание — в 16.00 22 июня 2007 г.

Документы принимаются конкурсной комиссией прокуратуры Орловской области по адресу: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, 17-а, тел. (факс) 45-42-43.

БДИТЕЛЬНАЯ ПЛОТВА

ЗАПИСКИ РЫБОЛОВА

Многие орловцы увлекаются любительским рыболовством. И тоже. Хочу поделиться своими наблюдениями. Большинство рыболовов сидят с удочками на Оке, где в основном водятся окунь, плотва, ёрш, лещ, щука, уклейка, а также встречаются язь, судак, налим и другая рыба. Не меньшей популярностью пользуются и пруды. К сожалению, на тех прудах, где рыбалка разрешена, карпа мало либо его совсем нет, поэтому главной добычей является карась, а кое-где — окунь, плотва, щука.

В меньшей степени любительское рыболовство развито на малых реках — Цне, Орлике, Оптухе, Рыбнице. Здесь основная добыча — пескарь, окунь, плотва, щука, уклейка, красноперка. Самым популярным объектом ловли в нашем крае является окунь, а в окрестностях Орла преобладает мелкий окунь — "травяник". Его ловят на червя и мотыля, зимой — на мормышку. Вторым по значимости объектом ловли является карась. У нас чаще ловится "серебряный" карась, чем "золотой". Третье место в улове наших рыбаков занимает плотва. Клёв её капризен, часты сходы с крючка, она



осторожна и бдительна, может быть, потому, что летом не испытывает недостатка в корме. Хотелось бы услышать мнение о любительском рыболовстве в наших краях и от других поклонников рыбалки — лучшего вида отдыха.

Алексей БЕКЕТОВ.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПЮ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
телефон для справок — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Дина ЯГУПОВА.
Действующий ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. Материалы, публикуемые под рубрикой «Деловая встреча», «Их первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.